XKugkocTtHom nogorpeBaTtenb Katanor 3anacHbIX YacTeu

NGW 300
LGW 300

GBW 300

WcnonHeHna NGW 300 / LGW 300

11 /2003
Id. Nr. 70978C_Ru



MogorpeBatenb puc. 1,2, 3,4
3ameHa ropenku cTp. 4
OnekTpuyeckue getanu puc. 5
[Jetanu ans cucteMbl TONNMBO(raso-)cHabxeHns puc. 5
[eTanu »X1AKOCTHOro KOHTypa puc. 5 [Npyrve npuHaanexHocTu cM. B
KaTanore npuHagnexHocTewn
HeTann cnctembl CHabXeHNst BO3AYXOM 41151 FOPEHUs puc. 6
,D,eTaJ'IVI CUCTEMbl OTBOAA BbIXJITOMHbIX rA30B puc. 6
[MprHaaNEeXHOCTU K )KUOKOCTHOMY KOHTYPY puc. 7
CraHpapTHble getanu, Hopmanu ctp. 17
Hanp. | Pwuc. Knuent Temn. | Perynupyiouiui [Op. 3amevaHus
orp-nb TepmocTar
NGW300.01 24B 1 -6 |Crangapt, MAN X B nog-ne
NGW300.02 24B | 1-6 |DC, EvoBus X |Bnog-ne KOHTYp ¢ U4851
NGW300.03 24B | 1-6 |Neoplan, Iveco X |Bnog-ne KOHTYp ¢ U4851
NGW300.04 24B | 1-6 [MAN X | noa-ne
NGW300.05 24B | 1 -6 |[Neoplan, Ilveco X |Bnog-ne peryn-p ¢ repM. pasbemom
NGW300.06 248 | 1-6 |Neoplan, Iveco X s nonne KomnakTHoe ucnon-Hue ¢ U4814
peryn-p ¢ repm. pasbemMom
LGW300.01 24B | 1-6 |Cranpapt X |s nog-ne 6nok ynp-Husi ¢ AMP-pazbemom
LGW300.02 24B | 1-6 |MAN X |8 nog-ne 6ok ynp-Hua ¢ AMP-pasbemom
GBW300.01 (NGW) 24B | 1-6 |Cranpapt, Webasto Utanusa X |Bnog-ne ¢ repm. pasb-mamu Grothe n Hartmann
GBW300.02 (NGW) 24B | 1-6 |DC, EvoBus X |Bnog-ne ¢ repm. pasb-mamu Grothe n Hartmann
GBW300.03 (NGW) 24B | 1-6 |Volvo Monblia X 8 noa-ne ¢ repm. pasb-mamu Grothe un Hartmann n U4852
GBW300.04 (NGW) 24B | 1-6 [NEOMAN X |Bnog-ne C repm. pasbemMamu
GBW300.05 (NGW) | 24B | 1-6 |iveco X e noa-ne roa-nb ¢ oTkpbrTbiMm AMP-pasbmamy.
B vHOM criyyae - repm. pa3bembl
KOMnNakTHoe ucnon-Hue ¢ U4814;
GBW300.06 (NGW) 24B | 1-6 |lveco X | nog-ne oTKkpbITble AMP-pasbemsl k TC.
B vHom cnyyae - repm. pasbemsi.
GBW300.50 (LGW) 24B | 1-6 |CrangapT X B nog-ne
GBW300.51 (LGW) | 24B | 1-6 |[NEOMAN X |&nog-ne rMoa-ne ¢ oTkpbiTbIMI AMP-pasbmamy.
B vHom cnyyae - repm. pasbembl

Kononka U / H:

KonoHka HasBaHue:

MapkupoBka getanen,
3aBUCUMbIX OT HarMpsKeHUs:

V3mMeHeHNs BO3MOXHbI

[ns Toro, 4yTOObI caenaTb SIBHbIM TOT (baKT, Kakue y3nbl n getann n3aMeHanncb nnm
noABNANMCbL 3aHOBO, 30ECb MOKAa3aHO:

N = nameHeHue, H = HoBuHKa

CnpaBa npuBeAeHHble y3nbl U getann (0003HAYEHHbIE TOYKOWM) BKIOYEHbI B
yKa3aHHble y3Mbl, OTMEYEHHbIE OOHOM TOYKON MEHbLLE.

Hanpumep:
TonnueHbIA Hacoc = [naBHag rpynna
e MarHuTHbIN KnanaH = [logrpynna rnaBHOM rpynmnbl

e o Kpyrnoe ynnotHenne = OTaenbHast AeTanb NoArpynmbl

24B ¢ 3eneHon TabnnYKom, NN TOYKON



Kon-Bo ¥
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mi?‘j' l-,\lfr) / / HassaHune Mpumevanne
300 | 300 | NGW | LGW § 1&HE 1
300 300
Fopenka c 6110KOM ynp-Hus
1 X 86484C | U | SG1585 ans NG00 01
24B Tanaapt/MAN
Fopenka ¢ 610KOM ynp-Hus
1 X 72082B | H | SG1585 ans NGW300.02
24B EVO-Bus
] X 1301991A | H g‘éﬁes’;';a ¢ Brokom ynp-Hua ans NGW300.03/.05/.06
24B Neoplan / lveco
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 1301146B | H | SG1585 e NGW300.04
24B
Fopenka c 6110KOM ynp-Hus
1 X 92498C | W | SG1585 “C’;:Hﬁgfoo'm
24B
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 9001792C | H | SG1585 e [O300.02
24B
Fopenka c 6510KOM ynp-Husi ana GBW300.01
1 X 9007490A H SG1585 Crangapt / Webasto
24B Wtanna
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007538A | H | SG1585 ans BBIN300.02
24B vo-Bus
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007539A | H | SG1585 ans GBW300.03
248 olvo lMNonbLwa
Fopenka c 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007540A | H | SG1585 A 20004
24B
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007474A | H | SG1585 ans GBI300.05/.06
54B veco
Fopenka c 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007491A | H | SG1585 ans GBI300.50
548 TanaapT
Fopenka ¢ 6110KOM ynp-Hus
1 X 9007541A | H | SG1585 AT
24B
lopenka, cocToswwas u3 aetanen Ha puc. 1, 2, 3 NONHOCTLIO cobpaHa 1
OCHalleHa KkabenbHbIMU coeanHeHnsamMun
2-11
DeTanu ans nogorpeBatens
DeTanu gns ropenku
12 1 1 1 1 Jo006236E | 1M | gagegs  YTPamnen” 24B 6,1 86520E
Bnok ynpasneHus 24B 6611 98096B
13 1 1 9007655C | n | SG1585 Ana MAN
6e3 d-Lmmn KOHTPONS LMPK. Hacoca
14 Kom-kT nepeo6opyaoBaHna NGW300.01/.03/.05/.06
He 1 1 9005891B H n3 SG1578 B SG1585 LGW300.01
MoK. Briok ynpaenenus + KabenbHblii XryT agantep
14 Kom-kT nepeo6opynoBaHusA
He 1 9005892B H n3 SG1578 B SG1585 NGW300.02
MoK. Brok ynpasneHust + KabenbHbIi XryT agantep




N ile ab Pos. 100 siehe Seite 18 H
S?almt:llc?:arts??onl iteri:enoe. 18ges;e page 18 LGW 300 NGW 300 flg-1
Les piéces normalisées a partir du repére no. 100 voir page 18

Per i particolari standard a partire dalla pos. 100 vedere pag. 18
Standarddelar f o m pos. 100 se sidan 18

Kon-Bo ¥
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mf("j' ':ﬁ / / HasBaHune MpumeyaHune
300 | 300 | NGW | LGW N
300 300
Kom-kT nepeob6opynoBaHusas NGW300.04
14 us SG1578 B SG1585 LGW300.02 anst MAN
He 1 1 9005895B H
nok. Bbnok ynpaenenusa + KabenbHbii xryt agantep c¢ LUnemmep-
pasbeMom
14 Kom-kT nepeobopyaoBaHus NGW300.01
u3 SG1578 B SG1585 LGW300.02 ansi MAN
He 1 1 9007774B | H | Ge3 cb-Lmm KoHTpons LMpPK. Hacoca e i
oK.
Bnok ynpaeneHus + KabenbHbin xryT agantep ¢ AMP-pasbemom
15-
24
KaTtywka 3axuranmsa 24B
ANEKTPOH.
25 1 1 1 1 86518B n .
MoxanyicTta, 3akaxuTe AOMONTHUTENBHO YNIoTHeHNE 86466A,
2 x 86470A, 86468A, 86467A
3aUMTHBIN KOMNAK 21)?)/\(/)200.01/.02/.03/.04
26 1 1302002A n . . i
C BO3AYLUHOW peLLeTKoW, MarncTparnbio ONOPHOro AaBreHus,
3aBOACKOM U NpeaynpexaatoLen Tabnmykamm
3aluTHbIN Konnak LGW300.01/.02
26 1 1302003A H . .
C BO3AYLUHOW peLLeTKoW, MarncTparnbio ONOpPHOro AaBreHus,
3aBOACKOM U NpeaynpexaatoLen Tabnmykamm




Kon-Bo

n
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mi?‘j' l-,\llp' / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW N
300 300
3alWnTHbIA Konnak /G(;Bs\ivosgo.o1/.03/.o4
26 1 1302004A H e
C BO3AYLUHOW peLLeTKoW, MarncTparnbio ONOpPHOro AaBreHus,
3aBOACKON U NpegynpexaatoLler Tabnuukamm
3awmTHLIA konnak SBVY1320£023 x03abopom
26 1 1302005A | H ) ] YAWH. BO3AY P
C BO34YLUHOW peLLeTKoW, MarucTparnbsio ONOpHOro AaBreHus,
3aBOACKON U NpegynpexaatoLler Tabnmukamm
3alWmnTHbIX Konnak GBW300.50/.51
26 1 1302006A H . .
C BO34YLUHOW peLLeTKoW, MarucTparnbsio ONOpHOro AaBrneHus,
3aBOACKON U NpegynpexaatoLler Tabnuukamm
27 1 1 1 1 86480B n e Bo3aywHas pelueTka
28
29 1 1 1 1 86472A n Pe3b60BoM wtyLep
MnacTtukoBas ranka
30 1 1 1 1 87347A n NLN 3/8” NPT [nsa 3akpydvBaHus
MonoBUHKK My ThbI
31 2 2 2 2 | 397563 n | oreepctve I8
MoxanywcTa, 3akaxuTe JOMONHUTENBHO YNNoTHEHNE 86466A
32 1 1 1 1 86466A n YnnotHeHue [nsa rasoBoro cmectuTens
[a3oBbIN cmecutenb
33 1 1 1 1 86476B 7
MoxanyicTa, 3akaxuTe JOMNONHUTENBHO YNNOoTHEHNE 86466A
34 1 1 1 1 35068A ®dnaHey,
35 1 1 1 1 86516C n BakyymHbIN nepekntoyaTtenb
36 1 1 1 1 | se479A WinaHr K BakyymHomy
nepekmnoyaTento
MoTop 24B B3ameHa ana 106082
37 1 1 1 1 98380A n
MoxanyicTta, 3akaxxmTe AOMOSNTHUTENbBHO YNITOTHEHNE 86466A
38 1 1 1 1 87291B N | KpoHwTeitH AinA pasbeMa kabentHoro
XryTta
39 1 1 1 1 29635A N | KpoHwTeitn AinA pasbeMa kabentHoro

Xryta




CrangapTHble getanu ¢ nos. 100 LGW 300 NGW 300 Puc. 2

cm. cTp. 17

Kon-Bo "
GBW300
Mos. § NGW | LGW I/Ig. l;\lkr’ / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW } IERE |y
300 300
KpoHwTenH MoTopa
1 1 1 1 1 86475A n
MoxanyicTta, 3akaxxmTe AOMOSNTHUTENbBHO YNIIOTHEHNE 86466A
KoM-T MOHTaXHbIX YacTen gns
Bana
2 1 1 1 1 90505A n
MoxanyicTta, 3akaxxuTe AOMOSNTHUTENBHO YNITOTHEHNE 86466A
Ban
3 1 1 1 1 398144 n 8
MoxanyicTta, 3akaxxmTe AOMOSNTHUTENBHO YNIIOTHEHNE 86466A
KpbinbyaTka
4 1 1 1 1 275611 n
MoxanyicTta, 3akaxxmTe AOMOSNTHUTENbHO YNIIOTHEHNE 86466A
Kopnyc HarHeTaTens
5 1 1 1 1 864778 n .
MoxanyicTta, 3akaxuTe AOMONMHUTENbHO YNnoTHeHne 86466A,
2 x 86470A, 86468A, 86467A




Kon-Bo

n
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mﬁ‘j’ I;\l|p. / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW Nl
300 300
6 X X X X 90312A n Hacapgka
3agHAA cTeHKa
7 1 1 1 1 86473B n
MoxanyicTta, 3akaxuTe AOMNONHUTENbHO YyNnoTHeHne 86467A,
2 x 86470A, 86468A
lopenka
8 1 1 1 1 86524A n .
MoxanyicTta, 3akaxuTe AOMNONHUTENbHO YNnoTHeHne 86467A,
2 x 86470A, 86468A
9 2 2 2 2 | 864704 W | YnnotHenve Ansi ropenku n 3apHen
CTEHKM




CraHgapTHble getanu ¢ nos. 100 LGW 300 NGW 300 Puc. 3

cMm. cTp. 17

o—104

Kon-Bo ¥
GBW300
Mos. g NGW | LGW Mﬁ"j' |;\J|F: / /| HasBaHue MpumeyaHune
300 | 300 | NGW | LGw§ &y
300 300
AnekTpoAabl 3aXuraHus
1 1 1 1 1 86522A n
MoxanyicTa, 3akaxuTe JOMNONHUTENBHO YNNoTHeEHNe 86468A
2 1 1 1 1 86468A M | YnnoTtHeHue
[ns anekTpogos
3aXuraHus
3 2 2 2 2 86515A M | 3awmMTHbIM KONNavyok
4 1 1 1 1 86474B n TennoBou 3KpaH
5 4 4 4 4 86483B 7 MpocTtaBKa
AnekTpoa pacno3HaBaHUsA
6 1 1 1 1 1300948A n nnameHu 3ameHa ansa 63542A
(Komnnekr)
7 1 1 1 1 86467A n e YnnoTHeHue
Mpsimoe ucnonHeHwue,
8 1 1 9004549A | W | lNasoBas dopcyHka perynupyemas,
3ameHa ons 86482A
9 1 1 9004554A n YrnoBow wityuep, KOMn. Yrnosas opcyHka,
perynupyemas




Kon-Bo

n
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mic("j' |;\J|F: / /| HasBaHue MpumeyaHune
300 | 300 | NGW | LGW N H
300 300
Yrnosoe UCnosiHeHue,
10 1 1 9004619A | N | NasoBas dhopcyHkKa perynupyemas,
3ameHa ons 64703A
Yrnosasi popcyHka,
11 1 1 9004612A | U | Yrnosow wTyLep, KOMM. perynupyemas
3ameHa gnst 992688
12
13 1 1 1 1 87410A n YrnoBow wrtyuep
14 1 1 1 1 63560A " Kopnyc HapyxHoro kpyrnoro
pa3bema 1-HO KOHTaKTHbIN
15 1 1 1 1 1300607A | H HapyxHbI Kpyrnbii pasbem
1,0 ... 2,0mm
16 1 1 1 1 1300737A H PaszpenutenbHoe ynnoTHeHue

KoHew ropenku




LGW300 NGW300 p,. 4

CrangapTHble getanu ¢ nos. 100
cm. cTp. 17

115 107 %?_1

Kon-Bo "
GBW300
Mos. | NGW | LGW I/Ig. l;\lkr’ / /| HasBaHwne MpumeyaHue
300 | 300 | NGW | LGW &y
300 300
1 1 1 1 1 87277A n Telv:)nepa'rypl-lbm orpaHuuuTenb
125°C
TepmocTaTt
2 1 1 1 1 | 87281A M| 2eh
3 1 1 1 1 87045A n Kamepa cropaHus
4 1 1 1 1 86710A " Tennoo6MeHHUK
BbiBOA BBIXMOMHbLIX ra3oB BHU3, 70

10



CraHgapTHble getanu ¢ nos. 100
cM. cTp. 17

22

28

29
30

LGW 300 NGW 300

Puc. 5
9 12 13 14
41 42 43 44 45

=

Kon-Bo ¥
GBW300
Mos. § NGW | LGW Vlic(;. T\lu: / HasBaHwne MpumeyaHune
300 | s00 | NGW | LGW } IERE |y
300 300
AnekTpoaeTanu
1 1 1 86517A KabenbHbI Kryt K ropenke
2
. K ropenke
He 1 1 9005732A H KabenbHbin XryT
HOK. GBW300.01/.02/.03/.50
3
. K ropenke
He 1 1 9003907C | H KabenbHbin xryT
HOK. GBW300.04/.51 NeoMAN
4
. K ropenke
He 1 9003906C | H | KabenbHbIn XryT
HOK. GBW300.05/.06 Iveco
5 KabenbHbIN XryT-agantep EGG\\//VV??&()).(())11/.03/.05/.06
He 1 1 9003835C | H '
MoK. OT XryTa NpoBoAoB TpaHcn. cpeacTtaa k SG1585
6 KabenbHbi xryT-apantep NGW300.02
He 1 9003837B | H
nok. OT XryTa NpoBoAoB TpaHcn. cpeactea k SG1585
7 KabGenbHbIN XryT-agantep Eg\\llvvggg gg
He 1 1 9003836B | H '
nok. OT XryTa NpoBoAoB TpaHcn. cpeactea k SG1585

11



Kon-Bo

n
GBW300
Mo3. § NGW | LGW Via. Hp. / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW | ld.-Nr. |,
300 300
KabenbHbIN XryT-agantep
8 1 1 90310B n | pvHa npubn. 740
[nsa nepeobopynoBaHns ¢ AM3enbHON Ha rasoByto Bepcuto TC,
EVO-Bus
9 1 1 87859B N | KabenbHbI XryT Fa3oBbif peaykTop — briok
yrnpaBneHus
10 o
e 1 1 1 1 no n LincdpoBon Tanmep
3anpocy 24B
oK.
11
He 1 1 1 1 no n e Jlamnouka 24B
3anpocy
oK.
12 1 1 1 1 116389 n Tabnuuka
13 1 1 1 1 101862 y | Belkniouatens ¢ namnon Info 233
24B
14 1 1 1 1 105365 n LUTekepHan konoaka
15-
20
OeTanu ans cuctembl TONNMBO(ra3o-)CHabXxeHus
- NGW300.01/.02/.03/.04
21 1 1300771B n [a3oBbIN pegykTop sameHa ans 877578
NGW300.05/.06 lveco
22 1 1 9004006B n Fa3oBbIN pegykTOp GBW300.05/.06 Iveco
3amMeHa ans 92271A
23 1 1300772A H Fa3oBbI pegykTOp LGW300.01/.02
24 1 9005709A H Kamepa cropaHus GBW300.01/.02/.03/.04
25 1 9006893A H Kamepa cropaHnus GBW300 c .50/.51
PacnopHas ramka
26 4 3 4 3 492329 n M6 BbicoTa 40 [ns razoBoro pegykropa
[ns ra3oBoro wnaHra un
27 4 4 119099 n ézgfo'qnﬂ tinaura MarHMTHOro KrnanaHa ¢
3a4EpPKKOV N0 BpEMEHU
XomyT Ans wnadra
28 2 2 28966A n 0120-32 [nsi ra3oBoro wnaHra
Lnanr
29 1 1 87858A n BHYTP. 25 / Hap. J38;
anvHa npubn. 1000 [a30BbIV WNaHr
LWnanr
30 1 1 92272A v BHYTpP. &19; annHa npnén. 1000
Maructpanb onopHoro gaBneHus
81 1 1 1 1 87857A v BHYTP. 9,5; gnvHa npu6n. 1000
32 2 2 2 2 21530A | XomyT Ans wnaHra [ns maructpanu
ona 915 OMOPHOIo AaBreHus
MarHuTHbIM KnanaH 24B B [830BbIi LWAAHT. C
33 1 9004140B H C BPEMEHHOW 3aepKKon HIOCKUM aS'beM(;M
2/2-xoa0BoV (KOMMMEKT) P
MaruuTHLIM knanan 248 B rasoBbiii WwnaHr, ¢ repm
34 1 9005737A | H | c BpeMeHHOW 3agepXKon A3LEMOM ’ PM.
2/2-xoA0BOW (KOMMMEKT) P
35-
40

12



Kon-Bo "
GBW300
Mo3. § NGW | LGW Via. Hp. / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW | 1d-Nr. |,
300 300
OeTanu Ans cucteMbl XXUAKOCTHOIO KOHTypa
41 1 1 1 1 87748A N | TepmocTat Ans noporpesa raosoro
peaykTopa
Onsa wnaHra ans
42 6 6 6 6 139696 n é:nginﬂ tinanra noforpesa rasoBoro
peaykTopa
Lnanr
43 1 1 1 1 87910A N | BHyTp. D15/ Hap. &22;
AnvHa npu6n. 2000
XomyT Ans wnadra
44 4 4 4 4 139688 7 DIN 3017 340-60
Pe3uHoBbLIN yrnoBow natpy6ok
45 2 2 2 2 211524 v BHYTP. 38 / Hap. @50

13



CrangapTHble getanu ¢ nos. 100
cMm. cTp. 17

LGW 300 NGW 300

Puc. 6

\I @
20 21 22
Kon-Bo "
GBW300
Mos. § NGW | LGW I/Ig. l;\lkr’ / / HassaHune MpumevaHue
300 | s00 | NGW | LGW } IERE |y
300 300
[eTanu cuctemMbl CHaGXXeHUA BO3AYXOM AN TOPEHUA
XoMyT Ansa wnadra
1 1 1 331236 n 70-90
'vbkasa Tpy6a
2 X X X X 479721 n BHyTp. 370 / Hap. B73,6 MeTpax
3-19
[eTanu cuctemMbl OTBOAA BbIXNOMHbLIX ra3oB
MaTpy6ok
20 1 1 1 1 465135 n BHyTD. 71
MaTtpy6ok
21 1 1 1 1 465380 n BHyTD. 71
22 1 1 1 1 84970A n Paccekatenb BbIXIOMHbIX ra3oB

X = no HeoBxoaUMOCTH

14



CrangapTHble getanu ¢ nos. 100
cMm. cTp. 17

LGW 300

NGW 300

Puc.7

Kon-Bo Vn. Ho. /
Mos. NGW A- TP HasaHuve MpumevaHue
300 Id. Nr.
[eTanu n npuHagnexXxHoCTU A4S XXNAKOCTHOrO KOHTYypa
Pene 24B
1 1 66467A MepekntovaTtens 5/10A NGW300.02
(Mukpo)
> 1 92730C LinpkynsiumoHHbIM Hacoc 24B NGW300.02
U4851
3 1 90397C LinpkynsiumoHHbIM Hacoc 24B NGW300.03
U4851
4 1 92581A 3anopHeI kpaH NGW300.02
M12 x 1
5 1 91800B 3anopHbIf KpaH ¢ PUNbLTPOM NGW300.02
He
ok 1 66532B e BctaBka chunbTpa
6 1 88281A 3anopHbIf KpaH ¢ PUNbLTPOM NGW300.03
MopaknioyeHne KoHTypa 2x I35
7 1 90736A Py4HoI 3anopHbIM KnanaH NGW300.03
LWtyuep
8 2 138169 38 NGW300.03
9-15
XomyT Ans wnadra
16 6 139696 16, 24 NGW300.03

15



Kon-Bo

NGW Wo. Hp./ 4
Mos. - / HassaHune Mpumevanmne
300 Id. Nr. H
XoMmyT Ans wnadra
17 2 119099 25 40 NGW300.03
XoMmyT Ansa wnadra
18 2 67370A 40, 47 NGW300.03
XoMmyT Ans wnadra
19 4 67371A 48 55 NGW300.02
XomyT Ans wnadra
20 1 67373A 2598120 NGW300.02/.03
21-
25
26 2 21499A XomyT Anst TpyBL! NGW300.03
@35
27-
35
oo awamose
36 1 87817A ' '
Yron 900, ONVHbI KoneH npubn. 25/40, CUHWIA CUNUKOH
MaTpy6ok hopMOBaHHbIN
37 2 91916A BHYTD. 338 / Hap. D47 NGW300.03
MaTpy6ok hopMoOBaHHbIN
38 2 91889A BHYTp. &35/38 / Hap. T44/47 NGW300.03
AnviHa npubn. 70
MaTpy6okK hopMOBaHHbIN NGW300.03
39 3 672958 BHYTp. @15/ Hap. &25
Yron 900, ONWHbI KoneH npubn. 50/105, cunumkoH
40-
49
CUNNKOHOBLIW LWINAaHT
50 1 87820A BHYTp. @38 / Hap. D47 NGW300.02/.03
OJIMHa npubn. 65, CUHUI CUSTKOH
CUNUKOHOBDIN LUNAHr
51 1 65082A 7 BHYTp. @38 / Hap. &47 NGW300.03

OnvHa npubn. 65

16



Kon-Bo "
GBW300
Mos. § NGW | LGW Mﬁ‘j' I;\l|p. / / HassaHune MpumevaHue
300 | 300 | NGW | LGW N H
300 300

CTaHpapTHble AeTanu, Hopmanu, ynnoTHUTeNbHble MaTepuanbl
Camopes

100 1 1 1 1 149721 7 DIN7981 23,5x6.5 Puc. 1
BuHT co cchepoumnnuHapuyeckon Puc. 1

101 7 7 7 7 470562 n ronoBKou ,D,J'Iﬂ' ANACTUKOB
23,5x 14
BuHT co cchepounnmHapuyeckon

102 6 6 6 6 147729 n ronoBKou Puc. 1
DIN7985 M4 x 12
BuHT

103 3 3 3 3 372323 7 DIN7500 M5 x 16 Puc. 1
BwHT ¢ unnuHapuyeckon ronoskon Puc. 1,2, 3

104 15 15 15 15 22428A v DIN912 M5 x 16 C HecbeMHoW wanbon
BWHT ¢ LMNUHAPUYECKOW roNIOBKOM

105 4 4 4 4 148245 7 DIN912 M6 x 20 8.8 Puc. 2
BonT c npoywmnHon

106 2 2 2 2 15047A 7 M8 x 40 Puc. 4

107 1 1 1 1 199878 n | Peswbosan sarnywka Puc. 4
M12 x 1
Pe3bboBas 3arnyLka

108 1 1 1 1 206468 n M12 x 1 gnuHa npm6n. 18 Puc. 4
C BHYTp. pe3bboin M4 SW15

109 2 2 2 2 | 20826A 7 L%""a Puc. 4
CTsXHOM WTUT

110 2 2 2 2 15674A 7 DIN1481 8 x 16 Puc. 4
WnnuuTt

111 2 2 2 2 13160A 7 DIN94 5 x 70 Puc. 4
CronopHas wanba

112 6 6 6 6 152269 7 DIN6798 A4,3 Puc. 1
MpyXnHHaA wanba

113 3 3 3 3 152552 7 DIN128 A5 Puc. 1
MpyxnHHaA wanba

114 4 4 4 4 152560 n DIN128 B6 Puc. 2
YNnoTHUTenLHOe KOmnbLo

115 2 2 2 2 151173 7 DIN7603 Puc. 4
CuA12x17




[na 3ameTok

18



